6 класс

1. В зерносховище було 120т зерна. За перший день вивезли 35% всього зерна, за другий - 25% всього зерна. Скільки тон зерна залишилось в зерносховищі? 
Розв’язання
За перші два дні вивезли 35%+25%=60% всього зерна, залишилось його 

100%-60%=40%, або 120·0,4=48(т).

Відповідь.48т.
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2. Знайдіть площу города прямокутної форми, якщо людина обходить його за 5 хвилин зі швидкістю 20м/хв. Відомо, що ширина города 20м.
Розв’язання
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Відповідь. 600м2.
3. Я задумав число, якщо до його половини додати його чверть, то отримаємо  18. Яке число я задумав?
Розв’язання
Нехай 
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Відповідь.24.
4. Доведіть, що число записане трьома однаковими цифрами ділиться на 37.

Розв’язання
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, один з множників ділиться на 37, отже все число ділиться на 37.
5. Навколо кола розташували 2013 натуральних чисел. Доведіть, що знайдуться два сусідніх числа сума яких парна.
Розв’язання
Сума двох чисел буде парною, якщо обидва числа є парними, або обидва числа є непарними. Якщо одно з них непарне, а друге парне, то їх сума є непарним числом.
Припустимо, що сума будь-яких сусідніх чисел є число непарне, тоді парні та непарні числа повинні чередуватися, але тоді кількість всіх чисел повинна бути парною. Але за умовою чисел 2013, тому наше припущення не є вірним.
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